

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Вараської міської ради

15 грудня 2020 року № 33

(в редакції рішення Вараської міської ради _____ року № _____)

Програма розвитку фізичної культури і спорту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

№ 5100-ПР-04

ПАСПОРТ

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради
2.	Назва нормативних документів про необхідність розроблення Програми	Розпорядження міського голови від 03.07.2020 № 154-р «Про розробку проекту програми розвитку фізичної культури і спорту Вараської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки»
3.	Розробник програми:	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради
4.	Співрозробники програми:	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради
5.	Відповідальний виконавець програми:	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради
6.	Учасники програми:	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради
7.	Термін реалізації програми:	2021-2025 роки
7.1.	Етапи виконання програми:	Щорічно
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми:	Бюджет Вараської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми в тому числі:	19 161,4 тис. грн. 2021 р. – 2 631,4 тис. грн. 2022 р. – 3 300,0 тис. грн. 2023 р. – 3 750,0 тис. грн. 2024 р. – 4 410,0 тис. грн. 2025 р. – 5 070,0 тис. грн.
9.1.	коштів місцевого бюджету	19 161,4 тис. грн.
9.2.	коштів інших джерел	По факту надходжень



1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила в Вараській міській територіальній громаді (далі – громада) певні позитивні зміни у сфері фізичної культури і спорту. Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності в територіальній громаді. Зокрема, активізується олімпійський, паралімпійський, дефлімпійський та неолімпійський спортивний рух; зростає кількість громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості; створюються приватні структури для активного відпочинку, спортивні клуби різних форм власності; збережена ефективна система проведення спортивних заходів, передусім комплексних та багатоступеневих змагань.

Проте досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту в громаді не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Особливе занепокоєння викликає погіршення стану здоров'я дітей та підлітків. Як і раніше, значна кількість з-поміж них має суттєві відхилення у фізичному розвитку та стані здоров'я. Різко прогресують хронічні ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози тощо.

В громаді, області, як і в Україні, не налагоджено ефективних механізмів об'єднання зусиль та ресурсів державних, громадських та приватних організацій, зацікавлених у динамічному розвитку фізичної культури і спорту.

Основними проблемами у кадровому забезпеченні сфери фізичної культури і спорту є недостатня кількість кваліфікованих кадрів з фізкультурно-спортивної роботи та низький рівень престижності професій спортивного тренера та інструктора з фізичної культури.

У сфері фізичної культури і спорту повільно впроваджуються у практику роботи передові технології, досягнення спортивної науки та спортивної медицини.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є визначення та забезпечення реалізації заходів, спрямованих на формування в громаді національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах.



3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання Програми

Основними шляхами розв'язання проблеми є виконання Програми за такими напрямками:

1. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота:

фізичне виховання у закладах дошкільної, загальноосвітньої, професійно-технічної освіти;

спорт для всіх за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення;

виробнича фізична культура та масовий спорт за місцем роботи громадян; фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів.

2. Розвиток олімпійського, паралімпійського, дефлімпійського та неолімпійського спорту:

дитячо-юнацький спорт;

резервний спорт;

спорт вищих досягнень;

спорт ветеранів.

3. Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:

кадрове забезпечення;

матеріально-технічне забезпечення;

фінансове забезпечення;

наукове забезпечення;

медичне забезпечення;

інформаційно-пропагандистське забезпечення;

міжнародна діяльність.

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством згідно календарних планів та положень.

4. Перелік завдань і заходів Програми та очікувані результати її виконання

Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні завдання: забезпечити об'єднання зусиль у розвитку фізичної культури і спорту органів державної влади, органів місцевого самоврядування, зацікавлених громадських та приватних організацій, широких верств населення;

сформувані у населення сталі традиції та мотивації щодо фізичного виховання і спорту для всіх як важливих чинників забезпечення здорового способу життя;



удосконалити форми залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку;

удосконалити систему дитячо-юнацького спорту;

підвищити якість відбору обдарованих осіб до системи резервного спорту, створювати умови для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки;

удосконалити систему формування та підготовки збірних команд громади з видів спорту;

сприяти поширенню клубної системи у сфері фізичної культури і спорту;

удосконалити управління сферою фізичної культури і спорту шляхом створення умов для зростання ролі громадських та приватних організацій фізкультурно-спортивної спрямованості;

сприяти будівництву за підтримки органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування сучасних спортивних споруд, належне їх обладнання та використання;

удосконалити економічні засади сфери фізичної культури і спорту, запровадити ефективні моделі нормативно-правового, кадрового, фінансового, матеріально-технічного, наукового, медичного та інформаційного забезпечення.

Заходи щодо виконання Програми спрямовані:

Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота;

Фізичне виховання у закладах дошкільної, загальноосвітньої, професійно-технічної освіти;

Виробнича фізична культура та масовий спорт за місцем роботи громадян;

Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів;

Дитячо-юнацький спорт;

Спорт вищих досягнень;

Спорт ветеранів;

Матеріально-технічне забезпечення;

Медичне забезпечення;

Інформаційно-пропагандистське забезпечення;

Міжнародна діяльність.

Антидопінгова діяльність у сфері фізичної культури і спорту:

1. Відділу масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради спільно з управлінням у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації забезпечити організацію та проведення семінарів з питань боротьби з допінгом.

2. Сприяти розповсюдженню антидопінгової літератури, залученню засобів масової інформації до проведення роз'яснювальної роботи стосовно боротьби з допінгом.



Завдання, заходи виконання Програми наведені в таблиці 1

Очікувані результати реалізації Програми:

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

формування національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об'єднання зусиль заінтересованих державних, громадських, приватних організацій та широких верств населення;

запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;

збільшення кількості населення, яке регулярно використовує засоби фізичної культури і спорту для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати на лікування захворювань, спричинених низькою руховою активністю;

удосконалення системи підготовки спортсменів для гідної участі у всеукраїнських та міжнародних змаганнях;

підвищення престижності відповідних професій та удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації фахівців;

збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, залучення коштів не заборонених чинним законодавством, формування широкої мережі сучасних спортивних споруд для масового спорту та спорту вищих досягнень;

впровадження у практику результатів науково-дослідної роботи з фізичного виховання і спорту, спортивної медицини, педагогіки, соціології, біології та інших галузей науки.

Інформація про очікувані результати виконання Програми наведено в таблиці 2.

Інформація про ресурсне забезпечення Програми наведено в таблиці 3.



Завдання, заходи та строки виконання Програми

Таблиця 1

№ з/п	Найменування заходу	Строки впровадження	Виконавець	Орієнтовна вартість заходу, тис.грн.					
				Всього	в тому числі за роками				
					2021	2022	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Забезпечити проведення на високому організаційному рівні міської спартакиади школярів, спортивну гру «Веселі старты»	2021-2025 роки	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради	кошти управління освіти					
2	Забезпечити проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно масових заходів щодо активного дозвілля населення громади, зокрема спортивну гру «Сімейні перегони», «Тато, мама, я - спортивна сім'я», «Повір у себе»	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	30,0	5,0	5,5	6,0	6,5	7,0
3	Забезпечити проведення відкритих чемпіонатів, першостей, кубків, турнірів, інших фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на території громади та участь у відповідних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	8 053,0	1 069,0	1 143,5	1 461,0	1 943,5	2 436,0
4	Забезпечити проведення спортивно-масових заходів для інвалідів-спортсменів громади та участь їх в офіційних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	30,0	5,0	5,5	6,0	6,5	7,0
5	Передбачити в єдиному календарі спортивно-масових заходів громади для ветеранів, учасників антитерористичної операції та забезпечити участь команд громади у відповідних обласних та всеукраїнських заходах	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту	55,0	10,0	10,5	11,0	11,5	12,0



			виконавчого комітету Вараської міської ради						
6	Забезпечити виплату стипендій провідним спортсменам та тренерам громади з олімпійських та неолімпійських видів спорту	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	2 950,0	400,0	450,0	550,0	700,0	850,0
7	Впровадити практику надання фінансової підтримки громадським об'єднанням, які здійснюють свою діяльність у сфері фізичної культури і спорту, в тому числі міським організаціям фізкультурно-спортивних товариств, міським федераціям з видів спорту, спортивним клубам громади, зокрема для проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, здійснення підготовки та участі спортсменів та команд громади в обласних та офіційних всеукраїнських, міжнародних заходах	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	4 347,8	837,8	850,0	870,0	890,0	900,0
8	Сприяти забезпеченню придбання спортивного інвентаря, грамот та обладнання для належного здійснення навчального процесу з фізичної культури і спорту у всіх навчальних закладах громади незалежно від форми власності, в дитячо-юнацьких спортивних школах, підприємствах, установах, організаціях	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	390,6	65,6	70,0	80,0	85,0	90,0
9	Сприяти проведенню поточних та капітальних ремонтів спортивних споруд громади незалежно від форм власності, що потребують його згідно з технічним станом або нормативними документами	2021-2025 роки	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради	власні кошти виконавців					
10	Забезпечувати висвітлення спортивних подій у засобах масової інформації громади	2021-2025 роки	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту	80,0	14,0	15,0	16,0	17,0	18,0



			виконавчого комітету Вараської міської ради						
11	Проведення уроків фізичної культури в плавальному басейні «Енергетик» УСО ВП «Рівненська АЕС»		Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради	3 225,0	225,0	750,0	750,0	750,0	750,0
Всього				19 161,4	2 631,4	3 300,0	3 750,0	4 410,0	5 070,0



Очікувані результати виконання Програми

Таблиця 2

№ з/п	Найменування завдання, заходу	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників					
				усього	у тому числі за роками				
					2021	2022	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Забезпечити проведення на високому організаційному рівні міської спартакіади школярів, спортивну гру «Веселі старти»	Кількість заходів	шт	55	11	11	11	11	11
2	Забезпечити проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно масових заходів щодо активного дозвілля населення громади, зокрема спортивну гру «Сімейні перегони», «Тато, мама, я - спортивна сім'я», «Повір у себе»	Кількість заходів	шт	30	6	6	6	6	6
3	Забезпечити проведення відкритих чемпіонатів, першостей, кубків, турнірів, інших фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на території громади та участь у відповідних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	Кількість заходів	шт	655	129	131	133	135	137
4	Забезпечити проведення спортивно-масових заходів для інвалідів-спортсменів громади та участь їх в офіційних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	Кількість заходів	шт	20	4	4	4	4	4
5	Передбачити в єдиному календарі спортивно-масових заходів громади для ветеранів, учасників антитерористичної операції та забезпечити участь команд громади у відповідних обласних та всеукраїнських заходах	Кількість заходів	шт	10	2	2	2	2	2
6	Забезпечити виплату стипендій провідним спортсменам та тренерам громади з олімпійських та неолімпійських видів спорту	Кількість заходів	шт	270	44	45	46	67	68
7	Впровадити практику надання фінансової підтримки громадським об'єднанням, які здійснюють свою	Кількість заходів	шт	9	1	2	2	2	2



	діяльність у сфері фізичної культури і спорту, в тому числі міським організаціям фізкультурно-спортивних товариств, міським федераціям з видів спорту, спортивним клубам громади, зокрема для проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, здійснення підготовки та участі спортсменів та команд громади в обласних та офіційних всеукраїнських, міжнародних заходах								
8	Сприяти забезпеченню придбання спортивного інвентаря, грамот та обладнання для належного здійснення навчального процесу з фізичної культури і спорту у всіх навчальних закладах громади незалежно від форми власності, в дитячо-юнацьких спортивних школах, підприємствах, установах, організаціях	Кількість інвентаря	шт	300	50	55	60	65	70
9	Сприяти проведенню поточних та капітальних ремонтів спортивних споруд громади незалежно від форм власності, що потребують його згідно з технічним станом або нормативними документами	Кількість спортивних споруд	шт	9	1	2	2	2	2
10	Забезпечувати висвітлення спортивних подій у засобах масової інформації громади	Кількість публікацій, виступів у ЗМІ	шт	240	48	48	48	48	48
11	Проведення уроків фізичної культури в плавальному басейні «Енергетик» УСО ВП «Рівненська АЕС»	Кількість учасників	шт	6902	802	1600	1500	1500	1500



Ресурсне забезпечення Програми

Таблиця 3

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми (тис.грн.)
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів, всього, в тому числі	2 631.4	3 300.0	3 750,0	4 410.0	5 070,0	19 161.4
бюджет Вараської міської територіальної громади	2 631.4	3 300.0	3 750,0	4 410.0	5 070,0	19 161.4
інші бюджетні кошти (розшифрувати)	-	-	-	-	-	-
кошти небюджетних джерел		По факту надходжень				



5. Напрями діяльності та заходи Програми

Таблиця 4

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікувані результати
					в тому числі за роками						
					Всього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Спорт для всіх за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення	Забезпечити проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно масових заходів щодо активного дозвілля населення громади, зокрема спортивну гру «Сімейні перегони», «Тато, мама, я - спортивна сім'я», «Повір у себе»	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	30,0	5,0	5,5	6,0	6,5	7,0	Залучення широких верств населення до занять фізичною культурою
2	Розвиток олімпійських та не олімпійських видів спорту	Забезпечити проведення відкритих чемпіонатів, першостей, кубків, турнірів, інших фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на території громади та участь у відповідних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	8 053,0	1 069,0	1 143,5	1 461,0	1 943,5	2 436,0	Забезпечення якісної підготовки спортсменів громади та їх гідну участь у відповідних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах



3	Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів	Забезпечити проведення спортивно-масових заходів для інвалідів-спортсменів громади та участь їх в офіційних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	30,0	5,0	5,5	6,0	6,5	7,0	Забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності і фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів
4	Підтримка спорту ветеранів	Передбачити в єдиному календарі спортивно-масових заходів громади для ветеранів, учасників антитерористичної операції та забезпечити участь команд громади у відповідних обласних та всеукраїнських заходах	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	55,0	10,0	10,5	11,0	11,5	12,0	Забезпечення фізкультурно-оздоровчу діяльність і фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів у тому числі учасників антитерористичної операції



5	Підтримка спорту вищих досягнень	Забезпечити виплату стипендій провідним спортсменам та тренерам громади з олімпійських та неолімпійських видів спорту	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	2 950,0	400,0	450,0	550,0	700,0	850,0	Збільшення кількості призері всеукраїнських та міжнародних заходів
6	Підтримка громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Впровадити практику надання фінансової підтримки громадським об'єднанням, які здійснюють свою діяльність у сфері фізичної культури і спорту, в тому числі міським організаціям фізкультурно-спортивних товариств, міським федераціям з видів спорту, спортивним клубам громади, зокрема для проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, здійснення підготовки та участі спортсменів та команд громади в обласних та офіційних всеукраїнських, міжнародних заходах	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	4 347,8	837,8	850,0	870,0	890,0	900,0	Широке залучення до співпраці з розвитку фізичної культури і спорту громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості



7	Підтримка спортивно-масового спорту	Сприяти забезпеченню придбання спортивного інвентаря, грамот та обладнання для належного здійснення навчального процесу з фізичної культури і спорту у всіх навчальних закладах громади незалежно від форми власності, в дитячо-юнацьких спортивних школах, підприємствах, установах, організаціях	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	390,6	65,6	70,0	80,0	85,0	90,0	Придбання спортивного інвентаря, грамот та обладнання покращить підготовку спортсменів
8	Інформаційно-пропагандистське забезпечення	Забезпечувати висвітлення спортивних подій у засобах масової інформації громади	Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	80,0	14,0	15,0	16,0	17,0	18,0	Забезпечення подальшої роботи власних сайтів та сторінок у соціальних мережах
9	Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед дітей шкільного віку	Проведення уроків фізичної культури в плавальному басейні «Енергетик» УСО ВП «Рівненська АЕС»	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	3 225,0	225,0	750,0	750,0	750,0	750,0	Збільшення кількості дітей шкільного віку до занять фізичною культурою і спортом
Всього					19 161,4	2 631,4	3 300,0	3 750,0	4 410,0	5 070,0	



6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію дій по виконанню заходів Програми здійснює відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради .

Виконавцям Програми інформувати відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради про хід виконання заходів щорічно у січні місяці.

Контроль за правильним та ефективним використанням коштів, які виділяє місцевий бюджет, здійснюється головним розпорядником бюджетних коштів – виконавчим комітетом Вараської міської ради, постійною комісією ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики, профільними постійними комісіями ради.

Відділ масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради готує річні звіти про результати виконання Програми та подає його до 20 січня на розгляд в управління економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради, постійній комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики та комісію з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту з метою визначення ефективності виконання Програми.

Контроль здійснює заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ

